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31f2 g.l'r; = \E fﬁ olduijuna gore x agadidakilerden hangisidir?
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o 3°

o 27

B 2%

3™ =ave 7™ =h oldujuna gire {147)" nin ave b cinsinden esiti nedir?

i
c=0, —<«0 ve ab >0 oldujuna gore agagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

a
M) oa+h=0

4
a+h=12 ve a.h=8 ise [—2 =
a

A)

2"=35, 3 =99 4% =72 oldujuna gore, agaijidaki siralamalardan hangi-si dogirudur?

A)

Birbirinden farkh ii¢ basamakh ug sayinin toplam 758 dir. En Kiigiidiiniin alabilecedi en biiyiik deger

Key=Z

Kactir?

A)

280

3m
= w

A)

4
I+l

1

By ah

Bibh=0

By -4

B z=y=x

B) 251

-3m

By -2

4
2

St

o) atht

Cih=a

b

) 2
5

C) y=x=z

C) 252

C)=2u—1

D) ab®

Dha=c

-3

O x=z=y

D) 253

Oy —2x+1

E) a’h

Eih=t

2 2
—= —] ifadesinin sayisal degeri Kagtir?
a

E)_Q?
5

Ej z=u=y

E) 254

¥ = T +1 sisteminde v'nin x tdrinden dederi agadidakiler-den hangisidir?

By 21
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23 .22
—— + — isleminin sonucu kagtir?
023 01
M3 By 33 ) 23 ) - 5] ia
1" "
1
ORON|
9 2 32 igleminin sonucu kactir?
)
5
A ! B) . (5] Oy 4 E) &
& 4
10y %+ % - % igleminin sonucu kacgtir?
A0 oz cyn Dy 20 Ey100
3 -1
(i] gl o
11) -7 isleminin sonucu kactr?
7]
A 1— B ) 25 D) 124 E) i
2% 225
-1
12) [%— %é] + 1—; igleminin sonucu kagtir?
4 4 3 2.
A “E B)g 8] £ )] g Ey 0
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13) (a%-a+2)?- (3% +a +2)° ifadesinin carpanlara aynimig sekli asafdakilerden hangisidir?

A ata?+d) By (a*+2)a Gy -da(a®+2) Dy —a* -2 E) -2(a? +4)

14) 6A+5 |4 Bolme igleminde bdliinenle kalann toplami kagtir?
i}

A
A23 B) 24 )25 D) 26 Ej 27

15) % ve ¥ hirer rakam ve (xy) iki basamakl saydir. (xy)=50+y)+3 il (=) iki say-
Iarin toplami Kagtir?

B)Ta 189 D89 ISRER

16) |X|= 6 olduduna gire, x-2y+2=0 flayan kag tane y t vardir?
AT B & s Dy 4 E)3

17y 0,2 +0,02:0,002 igleminin esiti asaijidakilerden isidir?
A 102 B) 102 ¢y 0102 D) 0102 B 17

18) b sifirdan farkh bir rakam olmak iizere, % igleminin sonucu kagtr?
A1 B) 1,01 o Dhb Eibh

L

Billme |$Iemlermde K L, M harfleri birer pozitif tamsayn gistermektedir. Buna gore
K+L+M-20
&M
A3 B) 4 (5 54] (55 Ey7

igleminin sonucu kagtw?

20) Beg hasamakll (91M1N) say|5| 12ile tam holunehlldlgme gnre M+N toplaminin en biiviik deferi kagtir?]
A) B)1 o D1 Ey7
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21) li basamakii (4AB) sawist, iki (B8} 13 7 fazladir. Buna gire (BA) sayisi
kagtir?
RET] By 25 cyar D) 29 32

22) Ikisi 50'den hiiyiik dort farkh pozitif tamsayinin toplami 126 ise en biniifii en gok kactir?
) 370 E172

23) x ve y birer rakam olmak iizere, (o0, O, 0wy, (yx)
toplamnin en kuicuk dederi kagtir?
&) 55 B) 60 cy70 0y 75 E) &0

basamakh sawlan igin (o)—(yvi=40 ise (od+(y)

24) Tam 12 yi gisteriyorken caligtinlan bir saatin akrebi 1999 saatlik siire doldugu anda kagi gisterir?
A3 B)a (%] 9

25) -
A
% E]
€
130 D]
170 | a0 v [E ]

Gekildeki satir ve situnlann kesigiminde verilen saylar, bulunduklan satir ve situnun belintidi iki kent arasindaki
yolun km cinsinden uzunludunu gasternektedr
Oredin Adle D kentler arasi 120 km dir.
A, B, C, D, E kentleri aym yol iizerinde ve yazilan sirada old uguna gore x+y kactr?
&) 90 By 100 cy1z0 D130 E) 140

. . . a+b Laxh
26) Reel sawlar kilmesi iizerinde * iglemi, a *b = b i
-b ,ax

seklinde tammlanmigtir. Buna gore (1% 1)*(2* 1) igleminin sonucu kagtir?

A -6 B)—4 Cy-3 Dy =1 B0
27) Pozitif tam saylar kiimesi iizerinde & ve @ iglemileri

K@y =¥ . -

seklinde tanimlaniyor. 3@ (2@®1)=81 olduguna gore a kactir?
KDY = K+ Y

A1 B2 3 Dy 4 E)a
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28) %35‘:4 oldugjuna gire 32::25; orani kagtir?
A % B) % o D2 E) ;
29) i+l+l igleminin sonucu kactir?
36 12 16
A 12 E)S o1 )} % E) %

| 30. — 31. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE CEVAPLAYINIZ.

Rakamlar birbirinden farkh dart basamakh (KLMN) sayilan yazilacaktir. Rakamlannin sayisal dederleri arasinda
su iligkiler vardir:

K=N
M= L
L =K
30) Bu kogullan sailayan en biyiik (KLMN) say rakamlan topl kacur?
A) 25 B) 28 )30 Dy 32 E):35
31) Tek rakamlan kull k bu kogsullan saglayan, kag tane (KLMN) sayis1 yazilahilir?
A1 B2 )3 )] El 5

[ 32. —34. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE CEVAPLAYINIZ.

Bir kitabin tirm gayfalan numaralandinlmigtir. Mumaralama igleminde toplam 258 rakam kullamilmigtir.

32) Kitap kag yaprakur?
A Bl By &3 Cy114 D122 E) 142
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N HA

Yukanda verilen iki basamakh saylarin toplamm 176 dir. X =Y kosuluna uyan kag farkh (XY) sayisi var-
dr?
8T B6 04 02 Bl

| 34— 35. SORULARI AGAGIDAKI BILGILERE GORE CEVAPLAYINIZ,

wukandaki grafik, bir ¢iftginin birvilda elde ettifi budday, arpa ve mercimek miktarn ghstermektedir. Ciftgl 15 ton
arpa, 2,5 tan mercimek elde edivar. miAO0B) = 60° dir.
34) Ciftci kag ton bugday elde etmigtir?
A 725 B) 65,5 ) 50 o 35 Ey3245
35) Ciftcl 720 doniim arazive sahip ise kag doniim bugday ekmistir?
& 720 ) 360 C) 680 L) 290 Ey120

36) af%=3 . b71=12 oldugun:

b-a
e ki 9
z re b oran kagtir

3 3 4
© g o g Bz
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37) Ahmet ile babasimin yaglar toplarm 50 dir. 3 wl dnce bat vagi At t'in yag 3 katindan 4 eksik
idi. Buna gire Ahmet bugiin kag yvagidadir?
A12 By13 Cy14 015 E)16

38) Bir otobiisteki erkek sayisi, kadinlarin sawsimin 6 kati iken, bir durakta inen 6 kan-koca’dan sonra 16 kat
oluyor. Otobiiste ilk durumdaki erkek sayis1 kagtir?
A48 B) 54 C) B0 0 66 Eyv2

39) Bir satic1 3 tanesini 82 YTL ye aldigi silgilerin, 10 tanesini 290 YTL ye sati-yor. Bu satici 24 silgi satinca
kag YTL kazanrmg olur?
Ay20 B) 25 )30 0y 35 E) 40

40) Bir lokantada 4 ‘er ve 6 ‘gar Kigilik masalar vardir. Masalarin sayisi 18, miigteri saysi 94 oldugjuna gire, 4
Kigilik kag masa vardir?
A B By 7 cye oy10 Ex11

41) Satig fiyatr %30 karla belirlenmis olan hir mali, satig fiyat! iizerinden %20 indirim yaparak 416 bin liraya
satan bir Kisi, bu mal Kag bin liraya almgtir?
Ay 400 By 420 500 Dy 520 E) 560

42} Durgun suda hizi saatte 20 km olan hir motorun, 5 saat yetecek benzini vardir. Bu motor akinti lnzi saatte
4 km olan hir nehirde, bulund ugu noktadan en ¢ok kag km uzaga gidip donebilir?
44 B) 46 C) 48 D) &0 Ey 52

43) %24 ‘ii B6424 olan saw Kactir?
Ay 360100 B) 354196 Cy320120 Dy 36100 E) 36010

44) Bir miktar ceviz 12 Kigive paylagtinlabilmektedir. Eder 9 kigive paiastinisaydi, her biri 4'er ceviz fazla
alacaktl. Buna gore ceviz sayisi kactir?
A 144 By 132 cyt1z0 D) 96 E)72


http://www.mehmetalimersin.com.tr/

mehmetalimersin.com.tr

15)

fzmir Antalya

Bodrum

Mugla

Verilen dairesel grafik, dirt ayn merkeze gelen turist sayalarinin dagiimini giostermektedir. Antalya, lzmir,
Muijla ve Bodrum *a gelen turist saylan sirasna 6, 5, 3 ve 4 sawlan ile orantihchr. Buna gire, Antalya'ya
gelen turist sayisini gosteren daire diliminin merkez agisi kag derece olur?

Al GO By 80 Cy120 D) 180 B 240
16)

100

10

oo —— o
Avlik Mazg L
(L el | = o

«

sl -

a

147 zar Er
Avlar

Verilen grafik, bir kiginin aylara gore aldiji maagi gostermektedir. Bu kiginin maasi, sirasma ikinci,
ugiinci aylarda bir onceki aya gore hangi oranlarda artmigtir?

o —

A) By Cl b))

ol

YN

g .

) —
LTI
AN
oI =
RN
o) =
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" TR

Yukaru‘:laki sekillelrI hir kural! gﬁr;\gizilmi;ih Bu kurala gire ¥ yerine
A

B0

S|

o [T

i

den hangisi

[ 48.-51 SORULARI ASAGID AKI BILGILE-RE GORE CEVAPLAYINIZ.

25000
20000
OGeh

VHSDDD
BGae

10000

5500

[

2000 2001 2002

‘Yukandaki grafikte bir ailerin yillara gére gelirve gider dunmu gosteriimektedir
48) Bu ailenin 3 yilda toplam gideri, toplam gelirinin yiizde kagir?
A 74 B 80 ) 8a Dy 90 E)9a
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49) Giderlerin wllara gore daire grafigi cizildiginde, 2001 whm gisteren dilimin agisi kag derecedir?

Ay 100 By 110 Cy120 Oy 130 E) 140
500 Bu ailenin g willik toplam tasarrufu kag hin YTL dir?
Aro10 By 20 0y 24 E) 30
51) 2001 whndaki giderler topl da % 20 lik bir azalma olsayd, ailenin bu yildaki tasarrufu kag bin ¥TL
olurdu?
A B B 7 cy 8 0y a E)10

52)
"“l i I"ll e

Sekildeki soru isaretli vere agagida-kilerden hangisi gelmelidir?

A4+ By 1+1+1+2 ) 2+1+1+1 0y 3+2 Er3+1+1
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53)
Sonug
o |« Oojlo
¢ (U |0 (U ju
I{no|ojujao
Sonug (| |¢ (O U

Tahloda verilenlere gire | ve Il nolu yere agagidakilerden hangileri gelmelidir?
A) D I|_|
m U
o Os
m Ua
g &H

| 54, — 56. SORULARI ASAGIDAKI BILGILE-RE GORE CEVAPLAYINIZ.



http://www.mehmetalimersin.com.tr/

mehmetalimersin.com.tr

1BRE

Baglangigtaki konumu gekildeki gibi olan bir kasanin gifre dizenedi asadidaki gibi callg-maktadir

= Dizenek tek sayli bir gifte numarasi
itin saat yninin tersine dénddnlir.

*Dilzenek ¢ift savil bir gifre numaras! igin
saat ydnidnde ddnddrdlir,

* ibrenin altina getirilen san degistiril- dikgs
hir" Tik " sesi duyulmaktadir,

54) Sifresi 47691 olan bir kasaw acmak isteyen bir Kigi kag “TiIk” sesi duyar?
By 120 Dy 25 E) 27
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55) “3658" gifreli hir dur safja doniislerde duyulan toplam “Tik” sayisi A, sola di-

A
niiglerde duyulan toplam “Tik” sawisi B ise g oramt kagtir?

] 14 27 17
A = B) = 9] i (m)) = E) i

56) g basamakh rakamlar farkl en kiigiik bir doijal sayna gifre kabul eden bir kasay agmak igin toplam kag
“Tik” sesi duyulur?
A0 B8 [ }] Oy 4 E)2

[ 57. - 60. SORULARI ASAGIDAKI BILGILE-RE GORE CEVAPLAYINIZ.

Agadida devirli ondalik agilimlan verilen A, B, C sayilannin, virgilden sonraki kisimlan siraswyla alt alta yazilarak g
satirl, sonsuz situnlu hirtablo olugtunimugtur.

A=0,18
B=0,278
C=0,3456

57) Ik siitunda elde edilen 1, 2, 3 siralamasi, hangi situnda tekrar ilk kez goriiliir?
A B B) 8 S Dy12 E)13

58) Tablonun 19. siitununda bulunan rakamlarin toplam kagtir?

3] By 8 )10 15 E) 25
50) Tabl 11. siit faki r 1n kiigiikten biiyiige dogru siralams agafidakilerden hangisidir?
Ay 1=5=8 B) 1=4=9 C) 1=5<7 ) 2=3=4 E) 5=7=8

60) A sayisinin 15, S0tunundaki elemani ile B sayisinin 6. S0tunundaki elemani ve C sayisinin 19, Situnundaki
elernanin garpimi kagtir?
A) C)B3 072 Ey80

[ 61. — 64. SORULARI ASAGIDAKI BILGILE-RE GORE CEVAPLAYINIZ.
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A Ahinan Yol
(ki
B o S e e
i | i | !
300 |mboomdoedo
£ 4 gy |
BUD sty et !
1 i
100 p-oflondodooo
[ | Saat
i i i i ! -
1] 1 2 34 5

‘Yukandaki yolculuk sirasinda bir defa mola veren aracin aldifil yolun zamana gére dedigimini gésteren grafik cizilmig-
tir.

61) Aracin hareket halinde gegirdigi zaman kag saattir?
3 B) 3,5 Cr4 Oy 4,5 E) 5

62) Arag molaya kadar kag km yol altmistir?
Ay a0 By 100 Cy 1480 Dy 200 E) 250

63) Arag toplam kag km yol alrmigtir?

A 300 By 400 C) 450 Oy a00 E) 600
64) Arag harekete bagladiktan 3 saat sonra kag km gitmigtir?
A 100 By 140 C) 200 0y 250 Ej 300
65) 15k kh bir merdivenin oniinde hir kipek vardir. Kipek her dakikada 4 | k cikip, 3 | |

iniyor. Kaginc! dakikada 15. basamada ulagir?
A B B8 12 oy 15 E)18
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66) Uger altn halkadan olugan dirt zincir vardir. Kuyumcu bir kesisi bir YTL, bir kaynadi da iki YTL ve vap-
maktadir. Dordiinii birlegtirerek 12 halkal tek zincirden bir bilezik yapmak isteyen bir kigi kuyumcuya kag
lira verecektir?

A} BYTL By 9%YTL Cy10%TL Dy 11 %TL E)12¥TL

67) 100 hindi 100 kg vemi 100 giinde yiyor, 10 hindi ayni siirede ne kadar yem ver?
A 100 kg By 10.ky G ka D7 1.000 ka E) 0,5 kn

68) Saatin tam 11° gisterdigi andan itibaren 165 saat sonra saat kagi gosterir?
A B) & Ej 11

69) Bir anne yeni dojan kizi igin her dojum giniin de 1 tam altin alarak yatinm yapmak istivor. Annenin
gocuju biriir, okur, evienir ve anne olur. An-nesiona 10 altin verir. Kiz kag yagindadir?
& 10 B) 20 30 0 40 E) 50

70) Bir mum tamamen iginde eriyen mumlardan yeni bir mum lir. Erimis bes lan bir
tam mum elde edildigine gore, 25 mumu olan biri toplam kag mum kullanabilir?

Al 248 By 30 [y Rch| Dy 41
71) 130 dan itibaren geriye dodru iicerli ritmik sayarken 6. saym, 8 ile carpip, 2 ye boliip 7 eklersek sonug

kag olur?

&) 467 By 458 ) 547 O 586 E) 595
2,

RN
™ 65
3 b
B 11 D 14 3
Sekle gire x kactir?
A B0 By 61 C) 50 D 25 E) 28
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73)

D [
2
A B
Sekildeki ABCD karesinin alani kag birim karedir?
A1 B) 2 oy %] D)4 E18
4

&

Sekildeki ABCD egkenar dirtgeninin alam kag birim karedir?

& 2400 By 20.A0 Cy 1840 o) 1240 E) B0
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75)

merkezli cemberde [BC] captir. ABC iigyeninin alam kag hirim karedir?
A8 Bi15 C130 Dy 60 Ei120

76)

B x C
A agisi genis aci olduuna gore X icin hangisi dogrudur?

Al dey=8 B) 2=x=6 C) B O 2= E)x=7
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77
7
A B
Sekle gire x kag derecedir?
A) 40 B) 60 Cy80 Dy 100 Ey120
78)
A
4
=]
B w L

H, [AC] iizerinde, |AB|=6 , |AH|=4 birim m{25B) = 90° ve m{ABC)=90° ise |BC=x kag birimdir?

A 32 B 243 ) 343 0) 25 E1 345
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79)
&
&0e
B T c
Sekildeki [HC| uzunluiju kag birimdir?
M2 B) 3 £ 4 D)5 E)6

80
) B (0] F H
B ol E el N4

Sekildeki [BK| uzunludu kag birimdir?
A 30 By 45 ) B0 0y 65 Ei 70
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1, A 31, C
2, D 32, E

3. E 33, B

4, D 34, A

5. B 35, C

6. B 36, C

7. C 8 D

a, B 38, B

a, E 38, E

10. C 40, B

11. E 41, A 61, C
12, E 42, C 62, D
13. C 43, A 63, B
14, D 44, A G4, C
15, E 45 C 65, C
16, A 46 E 66, E
17. A 47, C 67, B
15. C 45, A 65, B
19, C 49, C 69, D
0. A 50, B 70, C
z1. E Sl o C 71, A
72, E g2. E 72, B
23, C 53, B 73 E
z4, C 54, B 74, D
28, C 55, A 75, C
Z6, C S6. A 76, E
27. C 57. E 7T D
za. D 58, B T, E
79, C 54, C 79, B
a0, D 60, A &0, C
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